11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.12.2017 17:13:45

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 19.12.2017 14:29:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295301/answer/295310




IoOpeiit meHs! Ecu aHamu3 B3STh C COONMIOIEHMEM BCEX MTPABUII, TO OH T'OBOPUT O BOCIIAJIEHUH B
MOYEBHIX IYTAX (MHeToHePUT UK HUCTUT). Hamo UATH K YPOIOTY Ha IpUeM, 4To Obl OH Ha3Havall
nevyeHue. Yoaun!



